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 1 
Con los cromos que ha comprado hoy, Andrés tiene 146 cromos diferentes del primer álbum. Piensa y contesta: 
–
¿Cuántos cromos le faltan para completar el primer álbum?:

Le faltan ………………… cromos.

–
¿Cuántos cromos le dan a Andrés si compra 8 euros de cromos?:
Le dan ………………… cromos.

 2 
En la tienda han vendido tres mil novecientos cincuenta y seis cromos del primer álbum y doce mil trescientos dieciocho cromos del segundo álbum. ¿Cuántos cromos han vendido en total?:

En total, han vendido ………………… cromos.


 3 
¿Cuál de los cuatro amigos ha llegado primero?:


A
Ana.


B
Juan.


C
Sonia.


D
Santi.

 4 
¿Cuántas personas llegaron a la meta entre Ana y Juan?
Llegaron ………………… personas.

 5 
Juan ha completado la carrera en 900 segundos y Ana ha tardado 1380 segundos. ¿Cuánto tiempo ha pasado entre la llegada de Juan y la de Ana?:
Han pasado ………………… segundos.


 6 
Piensa y contesta:
–
¿Cuál de estos dos animales pesa más?:

....................................................................................................................................

–
¿Cuál es el peso total exacto de estos dos animales?:

En total, pesan ………………… kg.

 7 
En otra parte del zoo han visto un rinoceronte de 2.976 kilos y un elefante de 6.129 kilos. Piensa y contesta:

–
¿Cuál es el peso total aproximado de estos dos animales?

El peso total aproximado es ………………… kg.

–
Aproximadamente, ¿la ballena pesa el doble que la orca? Razona tu respuesta:

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................


 8 
¿Cuántos niveles diferentes ha recorrido Mario?:


A
8 + 7 = 15 niveles.


B
8 – 1 = 7 niveles.


C
8 x 7 = 56 niveles.


D
8 x 20 = 160 niveles.

 9 
¿Cuántas monedas ha recogido Mario en el primer mundo?:

En el primer mundo ha recogido ………………… monedas.

10
La entrada en cada nivel del juego está escrita en números romanos. Contesta:

–
¿Qué nivel tiene en su entrada el número romano XXVII?: .......................................
....................................................................................................................................

–
¿Qué número romano está escrito en la entrada del nivel 24?: ................................
....................................................................................................................................
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En un videojuego, para rescatar a la princesa Peach, Mario ha tenido que recorrer 8 mundos cada uno de los cuales tiene 7 niveles.


En cada nivel, Mario ha recogido 20 monedas y 3 estrellas que le servirán para obtener más vidas y llegar más lejos.























En la carrera popular del barrio Ana ha llegado la decimoctava de las tres mil personas que han participado.


Entre sus amigos Juan ha acabado el noveno, Sonia ha acabado la vigésimo tercera y Santi ha llegado el decimoquinto.








Alberto, Carlos y Estíbaliz han ido a visitar el nuevo parque zoológico de su ciudad con su clase de tercero.


En el acuario del zoo han visto una orca que pesa 2.056 kilogramos y una ballena que pesa 5.987 kilogramos.





Andrés ha empezado dos colecciones diferentes de cromos.


Un álbum tiene 235 cromos y el otro álbum tiene 187 cromos.


En el quiosco de la esquina, cada bolsa con seis cromos cuesta un euro.
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